

В Японии в новогоднюю ночь 108 раз звонят в колокола. Каждый удар колокола соответствует одному из пороков. Всего их шесть: жадность, глупость, злость, легкомыслие, нерешительность и зависть, однако у каждого порока есть 18 различных оттенков, что в сумме и составляет 108 ударов колокола.



В Колумбии главный герой новогоднего карнавала - Старый год - разгуливает на высоких ходулях и рассказывает детям смешные истории. Папа Паскуаль - колумбийский Дед Мороз - устраивает фейерверки.



В Мексике Новый год встречают огнём праздничных фейерверков, стрельбой из ракетниц, звоном особых новогодних бубенчиков. А детям в полночь вручают вкусные пряничные куклы.



Вот так по-разному встречают Новый Год в мире. Но, не смотря на различия, есть одна общая черта – во всех странах мира Новый Год встречают весело!

Желаю счастливого Нового года!

Музыкальный руководитель

Клеймёнова Светлана Викторовна

2018 г.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад N8»
Рязанская область, г. Сасово

Как встречают Новый Год в разных странах мира

Консультация для родителей

Новый Год – поистине интернациональный праздник, но в разных странах его празднуют по-своему.



В Англии, кроме ёлки, дом украшается веточками омелы. Букетики омелы есть даже на лампах и люстрах, и, по обычаю, вы можете поцеловать человека, стоящего в середине комнаты под букетиком омелы.

Во Франции Дед Мороз - Пер Ноэль - приходит в новогоднюю ночь и оставляет подарки в детских башмаках. Тот, кому достается боб, запеченный в новогодний пирог, получает титул «бобового короля», и в праздничную ночь все подчиняется его приказам.



В Италии под Новый год принято избавляться от старых вещей, а Рождество ознаменовано сжиганием рождественского полена.



В Германии в ночь под Новый год люди составляют прогноз погоды на

следующий год: на стол кладут 12 луковиц, внутри них делают углубление, в которое насыпают соль. Как только часы пробьют полночь - прогноз готов. Луковицы, которые впитали всю соль, означают дождливую погоду, а те, в которых соль осталась - сухую.



В Австралии Санта Клауса встречают в купальных костюмах, лежа на надувных матрацах, поскольку там, в канун праздника стоит сорокаградусная жара.



Во Вьетнаме Новый год встречают тоже ночью. С наступлением сумерек вьетнамцы разводят костры в парках, садах или на улицах. У костров собираются несколько семей. На углях готовятся особые лакомства из риса. В эту ночь забываются все ссоры, прощаются все обиды.



А **в Шотландии и Ирландии**, когда стрелки часов приближаются к 12, хозяин открывает двери своего дома и держит их открытыми до тех пор, пока не прозвучит последний удар. Так выпускают Старый год и впускают Новый.

